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Los afiliados pueden usar los siguientes párrafos en sus boletines o campañas por correo electrónico. 
Posible anuncio en boletín (Possible Newsletter Blurb):
La Comisión Federal de Comunicaciones ha dado inicio a un programa temporal que ofrece ayuda a los hogares con problemas para pagar sus servicios de Internet durante la pandemia de COVID-19.  El Beneficio De Emergencia Para Internet (EBB) te proporciona máximo $50 de descuento al mes para tu servicio de Internet; máximo $75 de descuento al mes para hogares elegibles en Territorios Tribales y un descuento único de hasta $100 por una computadora portátil, computadora de escritorio o una tableta electrónica a través de un proveedor participante. 
Los hogares elegibles pueden inscribirse directamente a través de alguno de los proveedores de Internet participantes o a través de la Universal Service Administrative Company (USAC, por sus siglas en inglés), en línea o por correo.
Para obtener más información sobre este programa, incluyendo tu elegibilidad y cómo inscribirte, llama al 833-511-0311 o visita www.fcc.gov/bandaanchaprestacion 
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