Emergency Connectivity Fund 
Partner Sample Social Media Posts (Spanish)

Trabajemos juntos para cerrar la #BrechadeTarea. La temporada de solicitudes para el Fondo de Emergencia para la Conectividad de la @ FCC ya está abierta. Para obtener más información sobre el programa y cómo solicitarlo, visite: https://go.usa.gov/x6BsZ #AmericanRescuePlan (Twitter)

Ayúdanos disminuir la división digital y cerra “la brecha de tareas”. La temporada de solicitudes para el Fondo de Emergencia para la Conectividad de la @ FCC ya está abierta. Para obtener más información sobre el programa y cómo las escuelas y bibliotecas la pueden solicitar, visite: https://go.usa.gov/x6BsZ #AmericanRescuePlan #InternetParaTodos (Facebook)

El Fondo de Emergencia para la Conectividad de la @FCC reembolsará un máximo de $400 por cada computadora portátil o tableta, y un máximo de $250 por puntos de conexión #WiFi. Vea si su escuela o biblioteca local califica: https://go.usa.gov/x6BsZ #AmericanRescuePlan (Twitter)

Queremos que todos tengan el acceso necesario a Internet para apoyar aprendizaje remoto. Aprenda más sobre el Fondo de Emergencia para la Conectividad de la @FCC que ayuda asegurar que los estudiantes tengan acceso a Internet afuera de la escuela: https://go.usa.gov/x6BsZ. (Twitter)

¿Cuáles equipos y servicios cubren el Fondo de Emergencia para la Conectividad? El fondo reembolsa los costos de servicio de Internet y de equipos como los puntos de acceso #WiFi, módems, enrutadores y equipos conectados. Solicítelo aquí: www.emergencyconnectivityfund.org #HomeworkGap (Twitter/Facebook)

Ahora se aceptan solicitudes para el Fondo de Emergencia para la Conectividad de @FCC. Este programa ayuda a los estudiantes, el personal de la escuela y los usuarios de bibliotecas que no tienen acceso a Internet para el aprendizaje remoto: https://go.usa.gov/x6BsZ (Twitter)

No se pierda la última fecha (el 13 de agosto) para que las escuelas y bibliotecas envíen solicitudes para los primeros fondos del Fondo de Emergencia para la Conectividad. https://go.usa.gov/x6BsZ (Twitter)

El Fondo de Emergencia para la Conectividad de la @FCC es un programa de $7,17 mil millones financiado por la Ley del Plan de Rescate Estadounidense para ayudar escuelas y bibliotecas apoyar el aprendizaje remoto. Para obtener más información, visite: https://go.usa.gov/x6BsZ (Twitter)

El Fondo de Emergencia para la Conectividad es un programa de $7,17 mil millones financiado por la Ley del Plan de Rescate Estadounidense para ayudar a las escuelas y bibliotecas apoyar el aprendizaje remoto. El programa proporciona fondos a las escuelas y bibliotecas por los costos razonables de equipos y servicios elegibles que se pueden proporcionar a los estudiantes, maestros y usuarios de la biblioteca quienes les falta equipos conectados como computadoras portátiles o tabletas y/o les faltan el acceso de Internet de banda ancha durante la pandemia. Para obtener más información sobre el programa y cómo solicitarlo, visite: https://go.usa.gov/x6BsZ #AmericanRescuePlan #HomeworkGap #FCCGov (Facebook)

El Fondo de Emergencia para la Conectividad es un programa de $7,17 mil millones financiado por la Ley del Plan de Rescate Estadounidense para ayudar a las escuelas y bibliotecas apoyar el aprendizaje remoto. El programa proporciona fondos a las escuelas y bibliotecas por los costos razonables de equipos y servicios elegibles que se pueden proporcionar a los estudiantes, maestros y usuarios de la biblioteca quienes les falta equipos conectados como computadoras portátiles o tabletas y/o les faltan el acceso de Internet de banda ancha durante la pandemia. El fondo reembolsa los costos de servicio de Internet y de equipos como los puntos de acceso #WiFi, módems, enrutadores y equipos conectados. Solicite esta primera oportunidad de financiamiento antes de la fecha de entrega del 13 de agosto de 2021. (Instagram)

